

Goodyearovi proizvodi i rešenja prikazani na sajmu bauma 2019

Goodyear OMNITRAC S i D

Nova ponuda pneumatika Goodyear OMNITRAC S i D za kombinovane prevoze, koji će prvi put biti predstavljeni javnosti na sajmu bauma, prvenstveno su namenjeni kamionima u građevinskoj industriji koja se suočava sa teškim radnim uslovima na gradilištima i na neučvršćenim voznim podlogama, a veći deo prevoza obavlja se po putevima. Glavne prednosti ovih pneumatika su velika otpornost na oštećenja i duži vek trajanja¹. Prednost je takođe i oznaka 3PMSF koja dokazuje da ispunjava sve strožije zahteve koji važe za zimske pneumatike. Za pneumatike OMNITRAC S i D je takođe karakteristična i nova Goodyearova tehnologija DuraShield sa jedinstvenim zaštitnim gornjim pojasom kojim se povećava otpornost na oštećenja karkase i poboljšava obnovljivost. Identifikacija pneumatika radiofrekvencijama (RFID) omogućava njihovo prepoznavanje i povezivanje sa sistemima za upravljanje i praćenje.

Goodyearova proaktivna rešenja TPMS Heavy Duty

Goodyearov sistem za praćenje pritiska u pneumaticima – TPMS Heavy Duty – je rešenje koje na osnovu podataka u realnom vremenu omogućava precizno praćenje pneumatika, što doprinosi optimizaciji performansi pneumatika i pomaže da se smanje vreme ispada i ukupni troškovi vlasništva u građevinskoj i industrijskoj mehanizaciji.

TPMS Heavy Duty odlikuju napredna telematika i patentirana tehnologija prognostičke analitike, nazvana G-Predict. Senzori TPMS ugrađeni u pneumatike neprestano prate njihov pritisak i temperaturu i te informacije, preko telematike u vozilu, prenose do Goodyearovog servera gde se podaci analiziraju. Korisnici se odmah obaveštavaju o potencijalnim problemima, a podaci se analiziraju da bi mogao da se prognozira vek trajanja pneumatika i planira održavanje.

Dodatna prednost Goodyearovog proaktivnog rešenja TPMS Heavy Duty za građevinsku i industrijsku mehanizaciju je funkcija Track & Trace. Radi se o ugrađenoj funkciji GPS koja upravljačima voznih parkova omogućava lociranje mašina i sprečava da dođe do neovlašćenog pomeranja ili krađe.

Goodyear EMTrack

Goodyear EMTrack, Goodyearov alat za upravljanje pneumatika OTR, omogućava brzo i precizno sakupljanje najvažnijih podataka o pneumaticima, među kojima su dubina profila, pritisak u pneumaticima i drugi pokazatelji koji omogućavaju da se postignu optimalni vek trajanja pneumatika, olakšaju predviđanja i planira budžet.

Goodyear TL-4A

Pneumatik Goodyear TL-4A, koji će biti prikazan na sajmu bauma, razvijen je za zglobne kiperne i takođe za skrepere da bi zadovoljio sve veću potražnju vozila viših performansi. Ovaj pneumatik ima dubok profil gazećeg sloja da bi omogućio bolje prijanjanje na blatu i mekšim površinama. U dimenziji 33.25R29 se proizvodi u dve varijante za koje je karakterističan paket vrlo izdržljivih čeličnih pojaseva za povećanu otpornost na mehanička oštećenja.

¹ U poređenju sa pneumaticima Goodyear MS II

Dodatne informacije:

Kaja Lesjak, Commercial Marketing Coordinator Adria, Goodyear Dunlop Sava Tires d.o.o.; T: +386 (0)4 20 77 661;
kaja_lesjak@goodyear.com